



Políticos y ciudadanos mostraron su repulsa al atentado etarra durante una concentración en la plaza del Ayuntamiento de Logroño. / JUSTO RODRÍGUEZ

Cientos de logroñeses expresan su rechazo a ETA en una concentración en el Ayuntamiento

El silencio que lo dice todo

A. GIL LOGROÑO

Cientos de logroñeses expresaron ayer su repulsa al atentado que la banda terrorista ETA protagonizó la madrugada pasada en la capital riojana, seis años después del que destruyó la Torre de Logroño causando millonarios daños materiales. En esta ocasión, un fallo en el dispositivo de detonación evitó que los más de 60 kilos de explosivos depositados por los terroristas en el maletero de un vehículo estacionado junto a la puerta de la Delegación de Defensa hicieran saltar por los aires la multitud de coches aparcados.

Quizás por ello, la concentración convocada por la Corporación logroñesa no fue todo lo numerosa que podía esperarse, aunque sí pudo verse juntos a prácticamente a todos los representantes políticos de la Comunidad riojana y de Logroño. Los asistentes guardaron tres minutos de silencio, rotos finalmente por un aplauso y un pequeño conato de discusión entre familiares de víctimas del terrorismo presentes en la concentración —que responsabilizaron directamente al presidente del Gobierno española, José Luis Rodríguez Zapatero, del atentado— y otros participantes que les reprocharon su actitud.

Pacto por las Libertades

El presidente riojano, Pedro Sanz, expresó «en nombre de todos los riojanos «la máxima condena y repulsa a este atentado» y aseguró que «el Gobierno de La Rioja apoyará al Ejecutivo de España y a todas las fuerzas políticas en el marco del Pacto por las Libertades y contra el Terrorismo».

En este sentido, afirmó que «la situación de paréntesis habida [en referencia a la negociación iniciada por Zapatero] ha dado tiempo a ETA para reorganizarse» e insistió en que «no basta únicamente con apoyar a la labor de las



Cientos de logroñeses guardaron silencio como rechazo a la violencia terrorista. / JUSTO RODRÍGUEZ

Fuerzas de Seguridad del Estado (FSE) para acabar con el terror, sino que hay que desarrollar otras políticas paralelas como la ilegalización de aquellas fuerzas que amparan y protegen a los terroristas».

Tranquilidad

Por su parte, Tomás Santos, alcalde de Logroño, hizo un llamamiento a la «tranquilidad» de los ciudadanos al señalar que «la mejor noticia de esta mañana [por la de ayer] es la absoluta normalidad que estamos viendo en la vida de Logroño».

Tomás Santos reconoció que «los terroristas querían hacer daño de verdad, pero la extraordinaria labor de los cuerpos policiales, de Bomberos, de Protección Civil y del resto de servicios de emergencias ha impedido que lograran su objetivo». «Ha sido una noche tensa y larga —recordó el edil—, pero lo mejor de todo es que los terroristas no han conseguido lo que pretendían ni lo van a conseguir».

REACCIONES AL ATENTADO FRUSTRADO

PEDRO SANZ
PRESIDENTE DE LA RIOJA



«La situación de paréntesis ha dado tiempo a ETA para reorganizarse»

TOMÁS SANTOS
ALCALDE DE LOGROÑO



«La mejor noticia es la absoluta normalidad de la mañana en Logroño»

M. T. FDEZ, DE LA VEGA
VICEPRESIDENTA



«Pondremos a los terroristas donde deben estar, entre rejas»

MARIANO RAJOY
PRESIDENTE DEL PP



«Apoyaremos al Gobierno para derrotar a ETA no para negociar»